
現行の表示事項が分かりにくい理由

項目
（回答数）

専門用語が多くて

 
分かりにくい

記載内容が多す

 
ぎて分かりにくい

文字が小さいため

 
分かりにくい

商品によって表示

 
の仕方が違うので

 
分かりにくい

その他

名称 （n＝94） 10

 

（10.6%） 22

 

（23.4%） 50

 

（53.2%） 27

 

（28.7%） 5

 

（5.3%）

内容量 （n＝166） 5

 

（3.0%） 35

 

（21.1%） 101

 

（60.8%） 45

 

（27.1%） 2

 

（1.2%）

原材料名 （n＝192） 25

 

（13.0%） 73

 

（38.0%） 113

 

（58.9%） 48

 

（25.0%） 4

 

（2.1%）

消費期限･賞味期限 （n＝243） 3

 

（1.2%） 25

 

（10.3%） 134

 

（55.1%） 124

 

（51.0%） 11

 

（4.5%）

製造者・販売者等の名称及び
所在地 （n＝208）

10

 

（4.8%） 34

 

（16.3%） 119

 

（57.2%） 69

 

（33.2%） 13

 

（6.3%）

栄養表示 （n＝222） 28

 

（12.6%） 71

 

（32.0%） 116

 

（52.3%） 69

 

（31.1%） 6

 

（2.7%）

保存方法 （n＝287） 5

 

（1.7%） 59

 

（20.6%） 146

 

（50.9%） 98

 

（34.1%） 18

 

（6.3%）

問い合わせ先窓口の電話番号 （n＝204） 4

 

（2.0%） 28

 

（13.7%） 127

 

（62.3%） 66

 

（32.4%） 9

 

（4.4%）

栄養成分の強調表示 （n＝285） 24

 

（8.4%） 75

 

（26.3%） 115

 

（40.4%） 119

 

（41.8%） 10

 

（3.5%）

原材料の原産地 （n＝347） 4

 

（1.2%） 71

 

（20.5%） 186

 

（53.6%） 137

 

（39.5%） 25

 

（7.2%）

輸入品の原産国・製造国 （n＝374） 3

 

（0.8%） 71

 

（19.0%） 197

 

（52.7%） 151

 

（40.4%） 27

 

（7.2%）

食品添加物 （n＝367） 128

 

（34.9%） 135

 

（36.8%） 158

 

（43.1%） 96

 

（26.2%） 4

 

（1.1%）

遺伝子組換え表示 （n＝358） 28

 

（7.8%） 81

 

（22.6%） 169

 

（47.2%） 146

 

（40.8%） 19

 

（5.3%）

食べ方、調理方法に関する事項 （n＝326） 10

 

（3.1%） 60

 

（18.4%） 145

 

（44.5%） 135

 

（41.4%） 32

 

（9.8%）

アレルギー（特定原材料）の表示 （n＝350） 27

 

（7.7%） 98

 

（28.0%） 184

 

（52.6%） 126

 

（36.0%） 14

 

（4.0%）

加工食品の容器包装やＰＯＰ表示等に記載された表示事項について分かりにくい理由は、ほとんどの表示事項で「文字が小さいため

 
分かりにくい」が最も多く、次いで「商品によって表示の仕方が違うので分かりにくい」「記載内容が多すぎて分かりにくい」等となった。

Q10

 

以下の事項はどのような理由で分かりにくいと思いますか。（それぞれいくつでも）

第６回検討会資料「消費者の意向等調査」より抜粋


